



Стефанида Ермолаева родилась в 2002 году в Москве. В 2020 году с отличием окончила МССМШ (колледж) имени Гнесиных (класс фортепиано Е. С. Пляшкевич). Там же начала факультативно заниматься органом под руководством Хироко Иноуэ. В настоящее время – студентка II курса фортепианного факультета РАМ имени Гнесиных (класс доцента П. А. Домбровского [фортепиано], класс профессора А. В. Фисейского [орган]). Удостоена наград на международных и российских конкурсах: лауреат VI Российского фестиваля-конкурса юных пианистов и органистов «Вехи классической музыки» (I премия, приз за лучшее исполнение на органе произведения А. Шнитке, Москва, 2018), лауреат Первого Всероссийского молодёжного конкурса органистов (III премия, Саратов, 2019), дипломант XX открытого Фестиваля-конкурса органной музыки «Гатчина – Санкт-Петербург» (Санкт-Петербург, 2019), лауреат VII Международного открытого фестиваля-конкурса молодых исполнителей (I премия, Москва, 2019), лауреат VI Международного конкурса органических дуэтов ORGANO DUO им. В. А. Федермессера (I премия, г. Петрозаводск, 2019), лауреат Второго Международного конкурса молодых композиторов и органистов «Байкальская токката» (I премия, Иркутск, 2019), победитель всероссийского телевизионного конкурса юных талантов «Синяя птица» (Москва, 2020). Участник V Международных органических ассамблей (Калининград, 2019) и органного фестиваля в Алкмаре (Нидерланды, 2019).